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第３回吉野川市川田・美郷地区学校再編準備委員会会議録（概要版）

１ 招集年月日 平成２７年８月２７日（木）

午後７時３１分から午後８時１０分（３９分）

２ 招集の場所 山川地域総合センター ２階 ２０１会議室

３ 出 席 委 員 ２５人

４ 出 席 職 員 事務局１０人

５ 会 議 日 程 １）開会

２）会長挨拶

３）教育委員会挨拶

４）報告事項

(1) 川田・美郷地区小学校及びこども園ワークショップにつ

いて

５）協議事項

(1) 新しい小学校・こども園の候補名称の選定について

(2) 今後のスケジュールについて

６）閉会

６ 会議の経過

【日程４ 報告事項】

◆ 報告事項（１）川田・美郷地区小学校及びこども園ワークショップについて

会長 （１）川田・美郷地区小学校及びこども園ワークショップにつ

いて、事務局から報告をお願いします。

事務局 （資料１ページ 「川田・美郷地区小学校及びこども園ワーク

ショップについて」を説明）

【日程５ 協議事項】

◆ 協議事項（１）新しい小学校・こども園の候補名称の選定について

会長 続きまして、（１）「新しい小学校・こども園の候補名称の選定

について」、事務局から説明をお願いします。

事務局 （資料２～３ページ 「新しい小学校の校名の候補名称の選定

について」を説明）

会長 ただ今、事務局から説明がありました。小学校及びこども園の

名称アイデア募集結果の報告がありましたが、応募総数２３点、

１１種類と、幾分少なかったような気はいたしますが、小学校

及びこども園の候補名称の選定につきましては、前回の協議に

おいて、名称のアイデア募集を行い、それをもとに再編準備委

員会で複数の候補名称を選定することになっています。候補名
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称の選定についてですが、ただ今事務局から、会議資料３ペー

ジの応募いただいた名称のアイデアに、委員の皆様による名称

のアイデアを加えたものから、３点を選定するとの提案があり

ました。これについて、ご意見、ご質問がございましたらお願

いします。

（特に声なし）

会長 特にご意見がないようでございますので、会議資料３ページの

応募いただいた名称アイデアの中から３点を選んでいきたいと

思います。また、先ほど事務局から説明がありましたとおり、

名称アイデアで最も件数が多かった「高越」を１つの候補とし

たいと思います。もう一度申し上げますが、委員の皆様からこ

ういう名称はどうかというものはありませんか。

（特に声なし）

会長 できましたら委員の皆様からの名称アイデアを加えてと思いま

したが、ないようでございます。それでは、先ほど事務局説明

がありましたとおり、「高越」を候補の１つといたしまして、委

員の皆様の投票によりまして、最も票を得た名称と次位の名称

の２点を加えた計３点を、再編準備委員会としての候補名称と

したいと思います。これについてご意見、ご質問はありません

か。

委員 高越以外から、１点だけですか。

会長 １点だけです。委員の皆様に投票していただく名称は、「高越」

を除いた候補の中から１点をお願いします。

事務局 （投票用紙の配布）

（投票用紙の回収）

（集計）

会長 それでは、投票の結果が出ましたので、発表させていただきた

いと思います。最も得票したものは、「山川」で９票。次位は、

「美川」で６票になりました。委員の皆様の投票により選ばれ

た「山川」、「美川」を、再編準備委員会の候補名称とすること

について、何かご意見はありませんか。

（特に声なし）

会長 それでは、再編準備委員会としての校名の候補名称３点を申し

上げたいと思います。
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・「高越」

・「山川」

・「美川」

この３点を再編準備委員会の校名の候補名称としたいと思いま

す。何かご意見はありませんか。

（特に声なし）

会長 ないようでございますので、そのように決定いたします。

◆ 協議事項（２）今後のスケジュールについて

会長 続きまして、（２）再編準備委員会の今後のスケジュールについ

て、事務局から説明をお願いします。

事務局 （資料４ページ 「今後のスケジュールについて」と５～６ペ

ージ「協議事項一覧」、「川田・美郷地区学校再編準備委員会

スケジュール」を説明）

会長 ただ今、事務局から今後の学校再編準備委員会の協議事項やス

ケジュールについて説明がございました。これについて、ご意

見、ご質問がございましたらお願いします。

（特に声なし）

会長 ご意見もないようでございますので、それでは、このスケジュ

ールに沿って進めていくこととします。よろしくお願いします。

会長 ほかに何かございませんか。

（特に声なし）

会長 特にないようでございますので、最後に健康福祉部長から一言

お願いします。

健康福祉部長 （まとめとお礼の挨拶）

【日程７ 閉会】

会長 委員の皆様のご協力によりまして、予定より早く全ての日程を

終えることができました。ありがとうございました。これで会

議を閉じることといたします。


